

全国五一劳动奖公布

我市1家单位2名个人2个集体获殊荣

本报讯(记者 陈曙光)5月3日,记者从市总工会获悉,全国总工会近日公布了2023年全国五一劳动奖和全国工人先锋号表彰名单,我市1家单位和2名个人分别荣获全国五一劳动奖状、全国五一劳动奖章,2个集体被授予全国工人先锋号荣誉称号。

新乡中益发电有限公司被全国总工会授予全国五一劳动奖状;河南心连心化学工业集团股份有限公司电管站工段长,工程师、技师李学科,新乡医学院第一附属医院肿瘤研究所所长兼肿瘤内科二病区主任、主任医师路平(女)荣获全国五一劳动奖章;河南华洋电工科技集团有限

公司绕包生产部纸包工段、新乡航空工业(集团)有限公司103厂一车间齿轮轴生产单元获全国工人先锋号。

据了解,全国总工会今年共授予207家单位全国五一劳动奖状,授予1035名职工全国五一劳动奖章,授予1044个集体全国工人先锋号。

“新乡书法
道德主题作品展”
走进苏州

参观的市民络绎不绝

本报讯(记者 李文奇)“新乡书法苏州行道德主题作品展”为促进南北书法艺术交流作出了积极贡献,使书法真正走进大众生活,走进人民群众的精神世界。”5月3日,在苏州六和艺术馆,参观展览的苏州市吴江区文联党组书记、主席王庆说,作品给人们带来强烈的冲击力和感染力,发挥了书法艺术美育心灵、美育生活、培根铸魂的重要作用,引导和激励人们向上向善向美,迈向美好的未来。

据了解,“新乡书法苏州行道德主题作品展”共展出新乡籍28位艺术家精心创作的100幅优秀作品,自4月28日开展以来,前往参观的苏州市民络绎不绝(如图),当地市民对作品给予高度评价。

其间,举行的“书以养德”道德主题书法创作研讨会,让苏州、新乡两地文化艺术界领导和参展艺术家进行了互动交流。

苏州市吴江区书画院院长邢宗仁说:“书法蕴含着中国传统文化的精髓,承载着中国文化的审美意趣。书品如人品,我们应以历代书法名家的崇高品德当作一面镜子,激励自己以德治书、以德治学,从书法中学做人。本次展览的作品取法正、规格高,许多作品寓道德教化于书法艺术的创作之中,忠诚践行以人民为中心的创作导向。”

新乡学院杨新生教授说:“新乡书法家秉持朴素情怀与文艺为民初心,以道德为主题进行书法创作,给作品注入一股用时代精神激活中华优秀传统文化的生命力,彰显了艺术家的高尚品质与社会担当。”

本次展览总策划牛永海表示,守正才能正道前行,守德方能行稳致远。书法创作不仅能滋养自身之德,自然也能滋养众人之德。书法工作者要担负着以文化人、以文培元的历史使命,只有始终心怀对艺术的敬畏之心和对专业的赤诚之心,不断加强字外功的历练,不断加强思想积累、知识储备、艺术训练,努力追求好德行、高品位,才能够把握传统的魂魄,才逐渐具有化人育人的本领,才能以高尚的操守创作出无愧于这个时代的好作品,创作出更多增强人民群众精神力量的优秀作品。

月季花开醉游人

本报讯(记者 李文奇)眼下,卫河公园是花的海洋,10万株盛开的月季五彩缤纷,风姿绰约,仪态万方,姹紫嫣红,让人流连忘返。

走进卫河公园,一片片色彩斑斓的月季花海扑面而来,灌木月季、树状月季错落有致,形成波浪涌动的“花海”,人行于花海之中,嗅得满园芳香。来自卫滨区姜庄街小学的学生们拿起手中的画笔,以素描的形式将月季的美展现在画卷上。“能够在大好的春光里,在美丽的卫河公园,留下这幅美丽的春色,是让人愉快的记忆,我将把这份记忆永远地留藏在心中。”小学学生杨婧怡说。

为进一步打造“花月季”品牌,卫河公园营造了月季园区,对全部地植月季进行修剪、捆扎、浇水,并引进月季新品种,目前拥有月季70个品种10万株。来自全市的摄影爱好者拿起手中的相机在月季花园中拍照,定格美丽瞬间。

月季花海迷人眼,芳香四溢醉人心。市东区公园服务中心党支部



满园月季惹人醉

书记王承新说:“为营造我市全国文明城市创建氛围,助推新乡城市建设,经过大家的精心准备,10万株

月季竞相盛开,我们以热烈欢快、百花齐放的盛景喜迎八方来客,共赏月季之美。”

“我与花朵合个影”摄影展
邀您记录美好瞬间

本报讯(记者 申长明)五月是月季花盛开的季节,5月3日,记者从我市园林部门了解到,为了激发市民游园的热情,我市园林部门准备举办“我与花朵合个影”摄影展,邀请市民参与,并设置了多个参赛作品奖项。

五月的卫河公园是花的海洋,盛开的月季花流香四溢,姹紫嫣红,让游人流连忘返。为记录美好生活,留住月季花的惊艳美丽,市园林绿化中心下属的东区公园服务中心特举办“我与花朵合个影”摄影展。

“我与花朵合个影”摄影展在5

月5日前为现场拍摄期,身着盛装的市卫水长廊模特队配合拍摄。5月5日至12日为征稿时间。此次参赛作品设一等奖一名,二等奖二名,三等奖三名,优秀奖五名。获奖作品由主办方制作展板,在园内进行展出。

卫辉一粥铺献爱心

香喷喷的包子送给环卫工

本报讯(记者 张延)奋斗最幸福,劳动最光荣。5月3日,记者获悉,“五一”假期期间,卫辉市一粥铺为环卫工人送上了3000多个肉包子,让这些户外劳动者感受到了社会的温暖。

4月29日下午,卫辉市200多名环卫工人陆续来到卫州广场,从“木

子粥道”员工的手中,接过一包包热腾腾的肉包子。“祝劳动节快乐,你们辛苦了!”一边发放包子,员工们一边向环卫工人致谢。20多分钟,3000多个肉包子全部发放到环卫工人手中。

据了解,木子粥道的店主叫李艳

国,从事餐饮行业多年。“我经常看到环卫工人每天不停地在大街上清扫垃圾,非常辛苦,于是就号召员工,在劳动节之前加班加点,为环卫工人赶制出一批肉馅包子。”李艳国说,想通过慰问活动告诉更多人,劳动最光荣。